
Projekt odizolování farní budovy  
Kromě potřebného plánování chystaných akcí se však věnujeme také 

péči o hmotné statky. V květnu jsme přistoupili k podřezání poloviny farní 

budovy -  ze strany od kostela, která nejvíce trpí vlhkostí, v důsledku pronikání 

spodní vody do sklepa při povodních. Práce provedla specializovaná firma 

Františka Hróze z Přerova. Obci Huslenky děkujeme za poskytnutý příspěvek 

50 000 Kč na realizaci díla.  

Byl to ale snad jen první krok na cestě k celkovému odizolování 

a zateplení celé fary.  V dalších krocích chceme přistoupit k dodatečné izolaci 

zdiva nerezovými deskami i v druhé polovině budovy. Poté by následovala 

kompletní výměna farní fasády a celkovému  zateplení.  

Celý projekt je samozřejmě finančně náročný. Počítáme však i nadále se 

skvělou podporou obce Huslenky, podporou stavebního fondu -  Jeronýmovy 

jednoty, i s našimi vlastními prostředky a účelovými dary. Přejeme si zachovat 

v pořádku to, co jsme přejali od našich předků. A hlavně udržet stav farních 

budov takový, aby dobře sloužili svému hlavnímu účelu, jako místo společného 

setkávání a aktivního sborového života.  

 

 

Svatodušní modlitba  
 

Přijď, těšiteli, Duch svatý,  

světlo, které slibuje nový den,  

prameni, který sytí svými dary,  

Přijď a zmírni naše břemena,  

dej odpočinout únavě,  

buď hostem nás ubohých.  

Dej žár našim srdcím.  

Buď pomocí, která nás dovede k cíli.  

Drž nás, když nevíme kudy,  

raď, když jsme bezradní,  

mluv ty sám,  

když nám chybí slova. 

Dechu, který nám dáváš život,  

směřuj naše kroky tu  

a doveď nás tam, kde bude dobře.  

Amen  

 

(autor modlitby -  Maria Luise Thurmair)  
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„Říkám vám však pravdu: Prospěje vám, abych odešel. 

Když neodejdu, Přímluvce k vám nepřijde. Odejdu-li, 

pošlu ho k vám.“  (Jan 16,7)   

2025 



 
Milí přátelé, sestry a bratři,  

„Prospěje vám, abych odešel…“ To říká Pán Ježíš svým učedníkům, 

v předvečer velikonočních svátků. Jsou to i pro nás překvapivá slova. Neumíme 

si představit, v čem by Ježíšův odchod, navíc za tak smutných a brutálních 

okolností kříže, mohl jeho církvi prospět. Víme však, že i v životě přichází 

někdy situace, jejichž význam dohlédneme až posléze. Například, když dospělé 

děti opouští společný dům a odchází od svých rodičů, aby studovali, poznávali 

svět, nebo založili vlastní rodiny. Pro všechny je to bolestné, zároveň ale životně 

nutné.  

„Když neodejdu, Přímluvce k vám nepřijde,“ vysvětluje učedníkům 

Ježíš. A zároveň jim zaslibuje mocného Pomocníka, Přímluvce a Utěšitele, jenž 

jim bude přítomen dál. Je to Duch svatý, jehož seslání církvi slavíme právě 

v těchto dnech.  

Svatodušní svátky nám tak připomínají dvě zásadní věci. Za prvé -  jsme 

ve víře dospělí. Nemůžeme se už schovávat za své rodiče, předky ve víře, 

dokonce ani za Pána Ježíše! Jsme to my, kdo neseme odpovědnost za dílo 

Kristovy církve ve světě.  

Ale nejsme v tom sami! I nám je dán ten mocný Přímluvce, Utěšitel 

a Tvůrce nových věcí – Duch svatý. V něm je nám Ježíš přítomen i dnes. 

Překonává náš zármutek a únavu, potěšuje nás radostnou zvěstí evangelia, dává 

růst naší víře, zbavuje nás strachu z budoucnosti.  

Kéž je i tento náš svatodušní sborový dopis dalším listem v tomto 

Duchu. I pozváním k mnoha novým, dobrým a krásným věcem, které jsou před 

námi!  

 

Pozvání k letním akcím  
Léto je pro mnohé čas prázdnin a odpočinku, pro jiné zase doba hlavních 

sezónní prací. Každopádně i léto (nebo přinejmenším jeho část) se dá dobře 

strávit ve společenství našeho sboru! A letošní program je opravdu nadmíru 

bohatý.  

Poslední červnový – a tedy první prázdninový – víkend (27.- 29. 6.) 
se koná VÍKENDOVKA. Náš tradiční „přífarní“ letní tábor. Děti se opět 

mohou těšit na množství již vyzkoušených i zcela nových aktivit. Soutěže, hry, 

hledání pokladu, kuželky, fotbálek, výborná kuchyně i táborák… Opět chystáme 

tři dílny na sobotní dopoledne. Ve sportovně-branné si děti vyzkoušejí střelbu 

ze vzduchovky, bojová umění nebo základy poskytování první pomoci, pod 

vedením zkušených instruktorů. Ve výtvarné dílně budou batikovat a malovat 

na trička, látky i stanové plachty. A v hudební dílně nacvičí písně i pro společné 

rodinné bohoslužby, které v neděli 29. června Víkendovku uzavřou. Ještě více 

podrobnosti a přihlášku na Víkendovku naleznete na vloženém listě tohoto 

sborového dopisu.  

Opět se chystáme také na bohoslužby do rožnovského skanzenu, do 

našeho tolerančního kostelíka z Huslenek ve Valašském muzeu v přírodě.  

Letos budou bohoslužby možná ještě o něco slavnostnější, protože svátek 

Mistra Jana Husa 6. července připadá na neděli. Kázáním poslouží br. farář 

z Frýdku – Místku Michal Chalupski. Možná si vzpomenete, že jako mladý 

praktikant strávil v našem sboru Advent a Vánoce v roce 2018. O to víc se 

můžete těšit na společné setkání v Rožnově. Jako obvykle nabízíme možnost 

společné cesty autobusem -  vyrážíme v neděli 6. července v 8.00 od Váhy. 
Zájemci nechť se píši v kostele na připravený papír, nebo se přihlašují 

telefonicky na faře.  

Chystáme ale také něco (skoro) úplně nového. FARAFEST! 
Multižánrový festival, který pořádá náš evangelický sbor ve spolupráci 
s obcí Huslenky. Těšit se můžete na bohatý a opravdu multižánrový program 

zaměřený na všechny generace:  

V pátek večer na faře umělecké fotografie, básnířka i básníci, první 

kapely, prostě poezie. V sobotu dopoledne divadlo (nejen) pro děti na farní 

zahradě, možná i prohlídka věže kostela. Hlavně aby v tom nebyl guláš. Lepší 

bude si ho dát na oběd! A potom odpoledne v kostele 

VDOLEK. A večer na Nový Rybníček! Několik kapel a -  Už jsme doma! Na 

Rybníčku, při měsíčku,  bývá zvečera chlad. Proto se na závěr bude hodit starý 

dobrý Waťák. Festival ovšem vesele -  zakončí až nedělní bohoslužby v našem 

kostele!   

 Podrobnosti a více informací o festivalu najdete především na 

facebookových stránkách Farafestu, našeho sboru a obce Huslenky. Z hlediska 

sboru je smysl pořádání takové akce jasný, ukazujeme tím lidem, že tu jako 

církev nejsme sami pro sebe, ale rádi se zapojíme i do obecního dění, do nějž 

zase můžeme vnést i něco nového a svého. „Aby radost nezmizela.“  

A po Festivale je už (skoro) konec prázdnin. I výhled k podzimu je 

ovšem nadějný. Čekají nás rodinné bohoslužby na úvod nového školního roku 

(31. 8.)  a potom sborová neděle 12. října s celocírkevním hudebním kantorem 

Laďou Moravetzem. Těšte se!  
 

KONTAKTY:  
Farní sbor Českobratrské církve evangelické, Huslenky 439,  PSČ 756 02  

Telefon:  571 445 072, huslenky@evangnet.cz,  IČO: 49563165 

Farář: Jiří Palán (731 628 027), kurátor: Jiří Sívek (733 203 487)  

Číslo účtu: 129663139-0300, web: cce.huslenky.cz  


